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CIIPABKA

00 uTOrax npoBeJAeHHUs MOJYIr0J0BbIX KOHTPOJIBHBIX PadoT mo reorpagum B 5 — 11 kaaccax

B nexabpe 2023 roma nmpoBOIMINCH IJIAHOBBIE MOJYTOAOBBIE KOHTPOJIBHBIE PAOOTHI T10
reorpadpun B 5 — 11 kmaccax, ObUIM COCTAaBJICHBI C YYE€TOM MPOWICHHOIO IO MpOrpamMme
MmaTepuana u ocHOBHbIX TpeboBaHuit ®I'OC 00O (5 — 9 kimaccer) u PT'OC COO mno reorpadumu.

Hesb npoBenenus:
1. TlpoBeputhb 3HaHUS, YMEHHS U HABBIKU O0YYAIOUIMXCS 1O KJIIOUYEBBIM T€MaM MPOTrPaMMBbI
1o reorpaduu.
2. BbIIBUTH YPOBEHb YCBOCHHS 3HAHUI 1O reorpaduu, MpeayCMOTPEHHBIX MPOTrPaMMOHM.
3. Ompenenuth ypOBeHb TOTOBHOCTHM ydYallUXCA K  IOCIEAYIOMIEMY OOydYeHHIO,
MOCPEACTBOM IIPOBEJCHHUS MOIYTOJOBBIX KOHTPOJIBHBIX PadoT.

®opMa IpoBeIeHMS:
1. TlpoBeneHwue u MpoBepKa MHUCHMEHHBIX MTOJYTOAOBBIX KOHTPOJIBHBIX PabOT 1Mo reorpaduu
oOyuaromuxcs 5 — 11 kmaccos.
2. IlpoBeneHue KOJWYECTBEHHOTO M KA4YeCTBEHHOTO aHAJIM3a PE3yJIbTaTOB IMMHCHMEHHBIX
MOJTYTOI0BBIX KOHTPOJIBHBIX paboT mo reorpaduu B 5 — 11 kiaccax.

Bcero Beimomnssiio pabotel 563 oOyuaroruxes (85%) 5 — 11 kmaccoB. B mpoBeneHun
IPOMEKYTOYHOM aTTECTAI[H HE y4acTBOBAIM 00ydaroNInecs, He MPUCYTCTBYIOIINE Ha YPOKE O
COCTOSTHUIO 3/10poBbs. OOmiast ycreBaeMocTh o mmikone 84,6%, MpoleHT KauecTBa 3HAHUU
cocraBun 38,5%. Cpenmnuit Oamn — 3,26, Huskuii ypoBeHb BIaJCHHS MaTepHaIOM
npoaemoncTpupoBanin 101 oOywarommuiicsa, uro cocraBinser 17,9%. HeoOxomumo OTMETHUTH
HU3KHAH YPOBEHB YCIIEBAEMOCTH B TTapayuIeny / U 8 KJIaccoB, Ka4eCTBO 3HAHWH B 9 Kiraccax.

Pe3ynpTaTel MpOMEXYTOYHOW — arTecTaliud MO reorpaduu  TpPEACTaBICHBl B
CPaBHUTENBHBIX TAOJMUIAX KOJMYECTBEHHOTO aHAJIN3a, BBIJCICHBI OCHOBHBIC 3aTPyAHEHUS U
OIIMOKHU yUYalIuXcs MO pe3ysibTaTaM MOJYroI0BbIX KOHTPOJIBHBIX paboT Mo reorpaduu B KaKIOU
napasuienu 5 — 11 kitaccos.

CpaBHuTtenbHas Ta0JMIA Pe3yabTATOB MOJIYT010BOl KOHTPOJIbHOM PadoTHI 110
reorpa¢guu B S Ki1accax
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5 «A» | KBuram K.C. 23 23 1 7 13 2 86 35 3,3
5 «b» | KBuram K.C. 26 20 4 5 10 1 95 45 3,6
5 «B» | Kuram K.C. 22 16 3 6 5 2 87 56 3,6
5«I» | Poroseit H.H. 23 21 5 7 6 3 86 57 3,7
5 «JI» | Porozeit H.H. 23 20 0 5 11 4 80 25 3,1
Hroro 117 100 13 30 45 12 86,8 | 43,6 | 3,46

OcHoBHBIE OMIMOKM ydaliuecs JOMYCTHJIM B Teorpaduyeckoil TepMHUHONOTUU (TIOMIOC,
9KBATOp, reorpaduyeckas KapTa), HalIPaBICHUIAX CTOPOH TOPU30HTA, IEPCOHATHUSX.




CpaBHHTeIbHAsS TA0JIMIA Pe3YIbTATOB MOJYT010BOH KOHTPOJIbHOI padoThl M0
reorpaguu B 6 Kjaaccax
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6 «A» | Jetinera H.E. 24 19 0 5 11 4 79 26 3,2
6 «b» | Jetinera H.E. 23 18 0 3 11 4 77 17 29
6 «B» | [eiinera H.E. 23 23 2 8 7 6 74 43 3,3
6 «I'» | Hetinera H.E. 23 23 0 7 12 4 83 30 3,1
6 «J1» | Jetinera H.E. 19 17 0 3 10 4 76 18 3
Hroro 112 102 2 26 51 22 77,8 | 26,8 3,1

OCHOBHBIE OIINOKH ydamuecsa A0NMyCTHIIM B HAIIMCAHUW TCPMHUHOB, 3alaHUA Ha IICPEBOA
MacmTa6a, OIIpCACIICHUC reorpa(bnqecm/lx KOOpAWHAT, 3HAHHC TOHOFpaQ)I/I‘IeCKI/IX 3HAKOB H
CTPOCHUC ByJIKaHa.

CpaBHuTeJbHast TA0/IMIA Pe3yJILTATOB MOJYI010BOIi KOHTPOJIbHOW PadoThI 110
reorpaguu B 7 Kjaccax
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7 «A» | Jeiinera H.E. 22 19 0 6 10 3 84 316 | 3,15
7 «b» | Poroseit H.H. 24 24 0 2 15 7 71 8,3 2,7
7 «B» | Kuram K.C. 21 16 0 1 10 5 68,75 | 6,25 | 2,75
7 «d» | Heiinera H.E. 19 17 0 4 9 4 76 24 3,5
7 «E» | Poro3zeit H.H. 19 15 2 10 2 1 93,3 80 3,8
Hroro 126 109 2 26 56 25 775 | 2785 | 3.1

OCHOBHBIE OIINOKH ydqamueca AOIMYCTUIIM B 3aJlaHUAX, CBA3AHHBIX C IEPCOHAIUSAMH,
3arpsA3HEHUsIMH  MHpPOBOTO OKeaHa, TEpPMUHBI (TPUPOAHBIA KOMILUIEKC, Treorpaduieckas
000J104Ka), TOCTOSTHHBIE BETPHI, KIIUMAT 3eMJIH.




CpaBHuTeIbHAS TA0JMIA Pe3yJIbTATOB MOJYT010B0l KOHTPOJLHON padoThI MO
reorpaduu B 8 kiaccax

5 KommuectBo
S =
=~ é 8 =
! ‘% 2 g = < é
8 ®UO yuurens T E o 3 2
= >~ o o R m © s
2 o 9 o I . «5» «4y» «3» «2» b5 3 =
23 | £38 5 5 =
55 | EES =3 g 3
2w | 2R & X X O
8 «A» | Jletinera H.E. 23 14 0 4 5 5 64,3 | 28,6 2,9
8 «b» | Meiinera H.E. 24 21 0 7 7 66,6 | 33,3 3
8 «B» | Ilyununa O.U. 15 12 0 4 3 5 58 33 2,9
8 «I'» | Meitnera H.E. 20 18 0 12 3 3 83,3 | 66,6 3,5
8 «/JI» | Meitnera H.E. 19 17 1 7 6 3 82 47 3,4
Hroro 101 82 1 34 24 23 70,8 | 41,7 3,1

OcHOBHbIE OIIMOKU yYalUeCs AJOMYCTUIN B MOHATHUIX: LIMKJIOH ¥ aHTULIMKIIOH, pELICHHE
3ajlay Ha OIpe/eIeHue TMOSICHOIO BpPEMEHH, KIMMAaTHYeCKHEe OCOOEHHOCTH OTAEIbHBIX
tepputopuii (3amagHo-Cubupckas paBHHHA). [IpUYMHHO-CIIEICTBEHHBIE CBSI3M B CpaBHEHHE
KOMIIOHEHTa JIBYX NpUPOAHBIX pailoHOB (Boctouno-EBponeiickas paBHuHa u CpeaHecubupckoe
MIJIOCKOTOPBE).

CpaBHuTeIbHas TA0IMIA Pe3YJILTATOB MOJIYT0/10BOH KOHTPOJIbHOI PadoThI 110
reorpagum B 9 Ki1accax
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9 «A» | Kuram K.C. 21 18 0 7 8 3 89 39 3,2
9 «b» | KBuram K.C. 21 17 0 5 11 1 94,1 29,4 3,2
9 «B» | Poroseiit H.H. 23 23 0 2 12 9 61 8,7 2,7
9 «I'» | KBuram K.C. 20 20 0 5 12 2 85 25 3
9 «/1» | Poroseit H.H. 17 13 0 1 8 4 69 7,6 2,8
Hroro 102 91 0 20 51 19 79,6 22 3

y‘-IaHH/IeCSI HCIBITBIBAIOT 3aTPYAHCHUA B BOIIPOCax, CBA3AHHBIX C BOCIIPOHM3BOJCTBOM
HaceneHus Poccum (ecTeCTBEHHBIM NPUPOCT), XapaKTEPUCTUKAMH HACEJeHUS: IIO0JOBOM,
HAI[MOHAJIBLHBIA cocTaB, ypOanuzauusa. He cmpaBmiuch ¢ 3amanueM «JlomomHute — 3ToO...
(TepMHHBI)» - KOHBEpCHs, KOOIEpHUpOBaHHE. BpI3Baiu 3aTpyJHEHUs 3alaHus «YCTaHOBUTh
COOTBETCTBUE», OTpPACId  MNPOMBINUIEHHOCTH —  I[EHTPhI, MPOAYKIHS  XHUMHUYECKOMN
IPOMBIIIICHHOCTH - oTpeduTenu. Cnabas padota ¢ atinacom B 9 «Ay», «B» u 9 «l» knaccax.




CpaBHuTe/IbHAA Ta0/IMLA Pe3yJbTATOB MOJIYI0/10BOIi KOHTPOJILHON PadoTHI MO
reorpaum B 10 — 11 kiaccax
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10 «A» | Ksuram K.C. 27 18 0 10 8 0 100 55 35
10 «b» | Ksuram K.C. 21 21 0 10 11 0 100 47.6 34
Hroro 48 39 0 20 19 0 100 | 51,3 | 3,45
11 «A» | Jetinera H.E. 29 22 4 16 2 0 100 90 4
11 «b» | [etinera H.E. 27 18 0 4 14 0 100 22 3,2
Hroro 56 40 4 20 16 0 100 56 3,6
IToxa3aTenn ycneBaeMoOCTH, Ka4eCTBA 3HAHMI U cpeAHero 0a/a nmo pesyJjbTaram
MOJIYTOI0BBIX KOHTPOJILHBIX padoT no reorpagun
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H % ycmeBaeMocTH M9 kagectBa  ® Cpennuit Gamn

[To pe3ynbpTaTam MoxyroJOBBIX KOHTPOJIBHBIX pabOT MO reorpaguu BHICOKHUE PE3YJIbTAThI

ycrieBaeMocTH mokazaiau obyuarormuecst 10 u 11 xmacco (100%), kauectBa 3nanmii B 11, 10
kiaccax (56% u 51% cooTBeTcTBeHHO). Bhicokuii cpennuii 6am B mapamienu 11 kmaccos (3,6),
5 xmaccos — 3,46.

Xynamme mokasaTelld YCIeBaeMOCTH IO pe3yJibTaTaM MPOMEKYTOYHOW aTTeCTalluu

nokasanu 8 kiaccer (71%) u 7 knaccsr (76%). Huskue mokasaresin KauecTBa 3HaHUH — 9 KI1acchl
(22%), 6 xaccel (27%) u 7 knaccer (28%).

Pexomennamnuu:
1. OOGcymuTh pe3yibTaThl MOJYTOJOBBIX KOHTPOJBHBIX paboT Ha 3acemanuu [LIMO

yuutesneil reorpa¢uu 1 OUOJIOrMU U HAMETUTh KOHKPETHBIE 33Ja4u MO JTMKBUIAIIUU
MPOOEIIOB B 3HAHUSX YUAIUXCS.




2. Ycunuth paboTy MO CUCTEMaTH3aluu U 0000meHnio 3Hanuid. OOpaTuTh BHUMaHHUE
Ha (QOPMHUPOBAHUE Yy YYAIIMXCS AHAIUTUYECKHX YMEHHMH, HAa HCIOJIb30BAHUE
pa3sHOOOpa3HBIX BHUOB JICATEIBHOCTH, HAICICHHBIX HA TMPUMCHEHUE 3HAaHUN U
YMEHUH B Pa3JIMYHBIX CUTYALUAX, & HE IIPOCTOE UX BOCIIPOU3BEACHUE.

3. He pmomyckarh HecTaOMIBHOCTH KavecTBa 3HAHHI, OOBEKTHBHO OLICHUBATH 3HAHUS
COTJIACHO KPUTEPUSM OLICHOK.

CnpaBka cocrasiena 25.12.2023 rona

3am. qupekropa o YBP Ksuram K.C.

Co crpaBKoOW 03HAKOMJICHBI:

Jeinera H.E.

[Iyunnna O.1.

Poroseit H.H.




